
Jornal da República

Sexta-Feira, 29 de  Dezembro  de 2006Página 448       Série II, N.° 11

SUMÁRIO

GOVERNO:

Despacho Nº04/2006/IIGC/VPM-MS............................................448

MINISTÉRIO DA   ADMINISTRAÇÃO  EST ATAL :

Aviso Circular do MAE..................................................................448

RÁDIO E TELEVISÃO DE TIMOR LESTE (RTTL) :
Despacho de Nomeação ....................................................449

PUBLICAÇÃO OFICIAL DA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA DE TIMOR LESTE 

Série1, Nº.1 
 

Sexta-Feira, 29 de Dezembro  de  2006 Série II, N.°  11

PUBLICAÇÃO OFICIAL DA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA DE TIMOR - LESTE $ 0.50

Página  448

Despacho Nº04/2006/IIGC/VPM-MS

Nos termos do artigo 20º do Decreto-Lei Nº14/2004, de 1 de
Setembro, e após consulta com as respectivas associações
professionais, o Vice-Primeiro-Ministro e Ministro da Saúde,
na qualidade de presidente do Conselho de Disciplina das
Profissões de Saúde,

Nomeia para membros deste Conselho as seguintes
individualidades:

1.   Sra Madalena Hanjam, Secretária;

2.   Dra Domingas Bernardo, membro;

3.   Sra Henriqueta da Silva, membro;

4.   Sra Lidia Gomes, membro;

5.   Dr Luis da Silva, membro;

6.   Sr Basilio Pinto, membro;

7.   Sr Valente da Silva, membro;

8.   Sr Inácio da Costa, membro.

Cumpra-se.

6 de Dezembro de 2006

Dr Rui Maria de Araújo
Vice-Primeiro-Ministro e Ministro da Saúde

AVISO  CIRCULAR   DO   MAE

Com a entrada em vigor em 16 de Novembro, do Decreto-Lei nº
19/2006, de 15 de Novembro, que aprova o Regime das Carreiras
e Cargos de Direcção e Chefia da Administração Pública, foi
revogada a legislação da UNTAET, bem como toda a legislação
contrária a este regime conforme dispõe o artº 55º.

Por outro lado, nos termos do nº 2 do artº 49º do citado di-
ploma são ressalvados os direitos e as legítimas expectativas
decorrentes dos concursos já abertos antes da entrada em
vigor deste diploma, isto é, até 15 de Novembro de 2006.

Assim, desde 16 de Novembro de 2006 estão revogadas todas
as disposições relativas aos concursos de ingresso na
Administração Pública, incluindo a Instrução nº 1/GVM/MAI/
2003, de 7 de Janeiro de 2003.

Por conseguinte, havendo necessidade de implementar e
aplicar uniformemente o Regime das Carreiras e Cargos de
Direcção e Chefia da Administração Pública, aprovado pelo
Decreto-Lei nº 19/2006, de 15 de Novembro, avisam-se todos
os serviços da Administração Pública, directa ou indirecta, de
que, por falta de base legal, não é permitida a publicação de
avisos de abertura de concursos de ingressos para a Função
Pública a partir de 16 de Novembro de 2006.

Todavia, esta medida não afecta a possibilidade de que, em
caso de estrita necessidade e a título excepcional, se recorra à
contratação de trabalhadores através da prestação de serviços
prevista no regime do Aprovisionamento (DL nº 10/2005, de
21 de Novembro).

Mais se informa que está em curso a elaboração do novo
regime legal dos concursos para a Administração Pública, que
se espera ser apresentado brevemente para aprovação.

Díli, 1 de Dezembro de 2006.

Ministra da Administração Estatal

Ana Pessoa Pinto
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DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Directores para
a implementação da nova Estrutura do SPR-TL já estabelecida
pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. JULIO MANUEL
MARTIRES DE CARVALHO CORREIA  para o cargo de Di-
rector da Administração.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de  Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Directores para
a implementação da nova Estrutura do SPR-TL já estabelecida
pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. ARLINDO
ANDRADE SOARES para o cargo de Chefe Gabinete de
Recursus Humanos.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS  E  COSTA  BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

3.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do

Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

4.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. ROSARIO DA
GRAÇA MAIA MARTINS para o cargo de Director da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.   Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a  25 de  Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. ANTONIO DIAS
para o cargo de Director da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.   Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de  Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.
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Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. NELYO ISAAC
SARMENTO para o cargo de Chefe de Redação da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2. Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. PAULINO
KINT AS para o cargo de Editor- Chefe de Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas

necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. EUGENIA
MARIA RIBEIRO DE SOUSA para o cargo de Chefe da Secção
de Telejornal da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. PASCOELA
DA SILVA SOARES para o cargo de Chefe da Secção de
Portugues da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. ADERIT O DO
NASCIMENTO para o cargo de Chefe da Secção de
Actualidade da Televisão.
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Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. ESTANISLAU
BABO SOARES para o cargo de Chefe do Departemento de
Programação da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. MARTINHO
TAVARES para o cargo de Chefe da Secção de Facilidade
Produção e  Emissão da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. JOSEFINO
XIMENES BABO para o cargo de Chefe do Departemento
Tecnico da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. CERILIA
AMELIA DE SOUSA SALDANHA para o cargo de Chefe da
Secção de Relações Públicas da Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)
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DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. AIDA  DE JESUS
SOARES para o cargo de Chefe  Departemento do Programação
de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. ISABEL MARIA
CARDOSO para o cargo de Chefe da Redação de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-

TL).
2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da

RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. MANUEL
DOUTEL para o cargo de Chefe  Departemento Promoção,
Produção Externa e Pesquisa da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. HELIO DA  SILVA
PEREIRA GUSMÃO para o cargo de Chefe Departemento
Tecnico de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2. Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
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do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.
Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. LUIS GONZAGA
AMARAL para o cargo de Editor - Chefe da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. NELSON
FILOMENO DE JESUS para o cargo de Tecnico  Especia-
lizado para Edição da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. DAVID HUGO
DA SILVA  para o cargo de Coordenador Noticias da Lingua
Indonesia e Relaçõens Publicas de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rá-
dio e Director da Televisão para a implementação da nova Es-
trutura do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Admi-
nistração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. PAULINO
XIMENES BELO FREIT AS para o cargo de Coordenador
Programa Documentario e Investigação da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.
Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. ANA PAULA
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MARIA  MARQUES RODRIGUES  para o cargo de Tecnica
Specializada da Redação de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sra. FILOMENA
SOARES GUTERRES  para o cargo de Tecnica Specializada
da Programação de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2. Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. HEIF FELIX
DOS SANTOS LATU  para o cargo de Tecnico Especializado
da Informação  Tecnologica (IT)  de Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. EDUARDO
HIGINO DA  SILVA  para o cargo de Tecnico Especilizado para
Transmissão e Manutenção da  Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2. Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. MARIO SOARES
para o cargo de Tecnico Especilizado para Transmissão e
Manutenção de Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006
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Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.  Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2. Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25  de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director da Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. LAMBER TO
SORES ALVES  para o cargo de Tecnico Especilizado para
Transmissão e Manutenção de Televisão.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da  Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director  Rádio
e Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada,
eu, como Director Geral do SPR-TL  nomeio o Sr. ALTINO DA
CRUZ FREITAS para o cargo de Coordenador de Noticias
Regionais da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da  Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director  Rádio e
Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas
necessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL nomeio o Sr. FILOMENO DE
BRITO CARVALHO para o cargo de Coordenador do Programa
da Educação  Comunitaria da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)

DESPACHO DE NOMEAÇÃO

Considerando :

1.   Regulamento da UNTAET No.06 / 2002 sobre a criação do
Serviço Público de Rádiodifusão  de Timor - Leste (SPR-
TL).

2.  Despacho Nomeação do Conselho de Administração da
RTTL datado a 25 de Setembro de 2006 sobre a nomeação
do Director Geral da RTTL.

Atendendo : A recomendação  do Conselho da  Administração
do SPR-TL sobre a urgência da nomeação do Director  Rádio e
Director da Televisão para a implementação da nova Estrutura
do SPR-TL já estabelecida pelo Conselho de Administração.

Nomeação: Para os efeitos de nomeação e com base nas ne-
cessidades ditadas pela reestruturação agora efectuada, eu,
como Director Geral do SPR-TL  nomeio o Sr. ALFREDO
LOPES DA FONSECA para o cargo de Coordenador de
Arquivo da Rádio.

Dili, 5 de Outubro  de 2006

Director Geral

( JOÃO DE JESUS E COSTA BAPTISTA)


